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S, f l/ f / . f [ ~T1H /
1. otazka el z"“A’r/’W i nclin T = bun,! u‘ﬁ% 2

e

Prikoupenim paté vyrobni linky (stejné jako ctyfi pfedchozi) stoupla produkce ¢okoladovych
susenek na 11 000 krabic denné. Jaké byla denni produkce poté, co byly dvé linky odstaveny
kvali udrzbé?
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2. otazka

Jakub vyjel z domova pfimym smérem na kole v 10:25. Cestou nikde nezastavil a jel stale
stejnou rychlosti. V 11:55 byl od domova vzdalen 30 km. Jak daleko by byl od domova ve
14:55, pokud by jel stale stejnou rychlosti, stejnym smérem a nikde by se cestou nezastavil?
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V pekarné maji pét stejnych vyrobnich linek na rohliky, jez dohromady produkuji 20 000
rohlikd za hodinu. Nyni spustili dvé dal3i stejné linky. Kolik rohlikd za hodinu je nyni pekarna
schopna produkovat?

3. otazka
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4, otazka

Honza a Petr sli do bazénu. Spolecné zacali plavat a Petr uplaval jednu délku bazénu za 2
minuty. Honza byl v té dobé ve gbazénu. Dale plavou stale stejnym tempem. Za jak dlouho
se setkaji u jedné ze stran bazénu od chvile, kdy zacali plavat?
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5. otazka

Na zahradé je 12 kef( rybizu. Maminka by viechny kefe sama ocesala za 6 hodin a Martin by
stejnou praci udélal za 8 hodin. Kolik kef spole¢né ocesou za 2 hodiny?
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6. otazka

Za dobu, za kterou stihne maminka pfipravit k pe¢eni 14 rohli¢k(, stihne jejf dcera pfipravit
rohlickd 5. Maminka pFipravi za jednu hodinu k pecenf 168 kusG vanilkovych rohlickd. Kolik
kust rohli€kd pFipravi k pe¢eni obé dohromady za 4 hodiny?
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7. otazka

JestliZe tri sbéraci sklidi ovoce ze 100 strom( za
strom 8 stejné vykonnych sb&racd?
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12 hodin, za jak dlouho sklidi ovoce z 200
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8. otdzka

5 strojd vyrobilo polovinu zakazky za 14 dni. Do
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terminu odevzdani zbyva jen 6 dni. Kolik

nejméné jeSté musi spustit strojl, aby stihli zakdzku vcas odevzdat?
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